

# ДОБРАЯ ВОЛЯ

## ШКОЛА ЗА ЭКОЛОГИЮ!

Награды за проект в рамках Года молодежных обменов России и Германии, которую вручили в присутствии бундесканцлера Меркель, удостоился Гёте-институт: конкурс для подростков «Школа за экологию!», проводимый в сотрудничестве с научно-исследовательскими институтами ФРГ и РФ, отмечен Советом по устойчивому развитию (RNE) и удостоен звания «Трансформационного проекта». Такой знак присуждается проектам, которые делают мир более справедливым, экологичным, социально-ориентированным, вносят особый вклад в устойчивое развитие Германии и всего мира. Награда была вручена на 17-й ежегодной конференции RNE 29 мая в Берлине.

На днях Гёте-институт объявил новый конкурс для школьников 7–11 классов «Школа за экологию»: детям предлагается вместе с учителями исследовать экологическую ситуацию в своем населенном пункте, разработать проект по решению обнаруженных проблем и отправить наглядные результаты исследования до 1 ноября. Авторы самых убедительных работ будут приглашены весной 2018-го на IV Международную молодежную экологическую конференцию.

